
В Омске перед судом предстанут сотрудники службы судебных приставов, обвиняемые во взяточничестве

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Кировскому округу г. Омска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и младшего судебного пристава, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, обвиняемые получили через посредника от индивидуального предпринимателя в виде взятки в общей сумме 45 тысяч рублей за совершение в пользу взяткодателя незаконных действий по прекращению исполнительного производства. Противоправные действия были выявлены в результате совместной работы ОСБ УФССП и УМВД России по Омской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение данного преступления предусмотрено наказание от 3 до 8 лет лишения свободы.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1848817>